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Casado(a) 
3,0%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

No tiene hijos

1 hijo

2 hijos

3 hijos
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nadie

1 persona

2 personas

3 personas

4 personas

5 o más 
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5,9%

9,2%

34,20%

4,40%

9,10%

3,60%

20,30%

3,00%

2,70%

1,50%

1,90%

1,30%

1,50%

1,3%
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Básica Completa

Media Completa
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ResponsabilidadSuperación ante el fracasoPerseverancia Iniciativa Orden y limpieza Disciplina
Muy importante Importante Poco importante Nada importante No responde
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Trabajo estable

Trabajo esporádico

Trabaja y Estudia

Estudia

Sin trabajo y no estudia
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No; 26,0%

Si; 74,0%
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Trabajador 
Dependiente; 

88,6%

Trabajador 
Independiente; 

9,7%
Empleador; 1,7%
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SITUACIÓN OCUPACIONAL ACTUAL
Período 2005 - 2009

Detalle

Estudio 
2005

Estudio 
2006

Estudio 
2007

Estudio 
2008

Estudio 
2009

Promedio
Titulados 

2003
Titulados 

2004
Titulados 

2005
Titulados 

2006
Titulados 

2007

Trabajo Estable 61,4% 54,2% 54,2% 47.3% 44,2% 52,3%

Trabajo Esporádico 4,9% 3,0% 2,1% 4.3% 12,5% 5,4%

Trabaja y Estudia 9,6% 19,9% 22,8% 15,4% 17,3% 17,0%

Solo Estudia 16,8% 15,5% 15,0% 26,2% 19,7% 18,6%

Tasa Desocupación 
Titulados Coreduc 7,3% 7,4% 5,9% 6,8% 6,3% 6,7%

Tasa Desocupación                              
Grupo 20 - 24 años 15,5% 13,7% 17,1% 18,1% 19,1% 16,7%
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